

快讯

涉侮辱女性尊严对创作女歌手发表性评论 林智强罪名不成立

新加坡

## 南大教学楼和樟宜T2皆上榜 本地建筑公司凡尔赛奖 抢二元

发布:10/12/2024 08:47 更新: 20小时前



本地建筑公司在联合国教科文组织的凡尔赛建筑奖中，凭着有份参与的南洋理工大学商学院大楼“Gaia 大地之室”和樟宜机场第二搭客大厦项目，拿下了两个大奖，享誉国际。

由总部设于本地的建筑和工程设计公司 RSP 参与设计的樟宜机场第二搭客大厦，在联合国教科文组织凡尔赛全球建筑和设计大奖中，与阿布扎比、泰国等机场并列“全球最美丽机场”。

第二搭客大厦早前进行三年多的翻新和扩建工程，并于去年 11 月份全面开放，设计工程由本地公司 RSP 和总部设于法国巴黎的 BOIFFILS Architectures 共同负责。

扩建后的第二搭客大厦增加了 2 万 1100 平方米的面积，并采用“自然”的设计理念，其中，离境大厅的“水舞奇光”（The Wonderfall）数码画卷，展现瀑布从 14 米高空倾泻而下的震撼画面。

另外，由 RSP 和伊东丰雄建筑设计事务所（Toyo Ito & Associates, Architects）合作设计的南洋理工大学商学院大楼“[Gaia 大地之室](#)”，则获选为本年度联合国教科文组织凡尔赛建筑奖最美校园。

RSP 董事总经理黄明辉说，很高兴公司负责的几个项目都获得认可，公司参与设计的项目，都彰显出公司建筑师和设计师在应对客户需求、气候危机挑战和技术发展时，勇于创新的精神，也体现出公司致力于建设更具可持续性、更公平和更具弹性的建筑环境的决心。